

酷暑中,他们用如流汗水换取万家清凉

■ 记者 陈佳清



脱下绝缘服的电力工人

7月20日早上6时,在澄潭街道沃西大道旁,两辆黄色的绝缘斗臂车正停靠在电线杆边,新昌带电作业项目部二班的6名电力工人正严格按照作业程序做开工准备。“大家检查一下自己的绝缘工器具,确保干爽、整洁,穿戴好全套绝缘装备,注意作业安全。”带电作业班负责人张城海向工友们叮嘱道。

为不影响周边居民的日常用电,工人们进行的是带电作业,这要求他们必须穿戴全套安全防护用具:长衣长裤的工服、绝缘服、绝缘手套、防穿刺手套、绝缘帽、绝缘鞋、安全带……当工人们做好作业准备,站在仅一平方米且密不透风的绝缘斗臂里,随着斗臂车缓缓升至高空,他们面临的是来自高温、高空、高电压的三重考验。在重重考验下,这群年轻的工人们依旧是有条不紊地作业。

工人们此次进行的作业是为10千伏的线路更换量子开关。因之前使用的开关不具备“遥控”功能,一旦发生故障,需要巡线寻找故障点,工人还要到现场维修,处置时间较长。装上量子开关后,可实现电脑远程操控,提高排查效率,可大大缩短处置故障的时间。

上午八点,室外温度已升至34摄氏度,而穿着全套绝缘装备的工人们,此刻的体感温度已经超过50摄氏度。“身体是否有不适?”张城海关切地问斗臂车里的工友。“一切正常。”得到工友的回答,张城海终于放下心来。

“完成作业!”经过两个多小时的带电作业,工人们顺利完成量子开关的更换工作。绝缘斗臂缓缓下降,从斗臂车上下来的张春锋脱去身上厚重的绝缘服,里面的工服已完全湿透,紧紧贴在身上,整个人像从水里捞出来一样,衣服一拧就全是汗水,他从工友手中接过矿泉水,一仰头就喝完了整瓶。“绝缘服穿在身上,就像是在羽绒服外面套了层雨衣,在太阳下晒个十分钟就全是汗了。工作虽然辛苦,但我们必须得坚持,按时完成工作,保障居民用电,对我们来说这就是最大的意义所在。”张春锋说。

高温期间,工人们在前方挥汗如雨,新昌带电作业项目部也为工人们提供了充足的后方保障。“我们尽量选择早、晚时段进行作业,避开中午的高温时段。天气炎热时,工友们二十分钟就可换班休息,降低作业安全风险,我们还给我们准备防暑降温物品,对我们十分关心关怀。”带电作业二班班长梁本炎说,“夏季用电需求较大,发生故障的概率较高,我们会安排工人24小时值班,确保在故障发生后半小时内就到现场维修,为居民用电保驾护航。”

来自高温一线的报道



拒绝野泳,莫让清凉变悲凉

记者 钱不波

炎炎夏日,游泳成为不少市民的消暑选项。每每此时,山塘水库、河流山溪等野外水域,因其天然环境和优良水质,成为众多野泳爱好者的不二选择。然而,在这份夏日清凉的背后,却也隐藏着诸多不期而至的危险因素。

7月17日傍晚,我县遭遇强对流天气,仅几分钟的时间,狂风便夹杂着暴雨突如其来,浸润全境。据县气象台统计,此次强对流天气持续时间2个多小时,最大风力达到10级(新昌历史上仅2004年8月受台风影响出现过一次),全县面雨量达13.7毫米,相当于1661万余吨降水。

如此快速、集中的狂风暴雨,让不少在户外的市民措手不及,这其中也包括了正在钦寸水库梁柏台大桥水域野泳的几名爱好者。当狂风来袭时,离岸较近的三名野泳者迅速上岸,还有两名野泳者因游出距离较远,已来不及上岸躲避,紧接着就被狂

风直接吹向对岸,消失在路人的视线中。

意识到情况紧急的路人立马报警。接警后,搜救联动机制迅速启动。钦寸水库一边安排工作人员立即到场了解情况,一边紧急安排应急救援队赶赴现场实施救援。“还好,到现场后,我们发现两名游泳者即将靠岸。”浙江钦寸水库有限公司安保后勤部经理吕昱锋表示。

待两人上岸后,现场搜救人员对其进行检查,确定没受伤后,管理人员将两人带回进行批评教育。两名游泳者也认识到自己的错误,对自己的危险行为感到后怕,并写下保证书。

在此,记者提醒广大市民朋友,野泳存在高风险,除突变的天气外,野外水域还有着复杂的水文条件。特别是钦寸水库、长诏水库这样的大型水库,水域面积广,水下地形复杂,一旦发生意外,救援难度大,极易造成人员伤亡。记者希望广大市民朋友,特别是野泳爱好者能引以为戒,对自己、对家庭负责,珍爱生命,拒绝野泳。



湖州学生来新集训

7月22日,在小将镇南洲村文化礼堂,30位来自湖州的小朋友正在接受空翻集训。据悉,此次空翻游学集训为期7天,小朋友们吃住都在村里,在训练中感受南洲叠罗汉传统武术,在生活中挑战提升自我。

(记者 胡秋萍 摄)



大学生参加社会实践

7月20日至22日,浙江大学求是学院蓝田学园“兴昌梦起”暑期实践团队走进新昌,参观县公安局出入境管理大队党建馆,来到梁柏台红色教育基地、烈士陵园等地缅怀烈士,并前往鼓山公园开展反诈宣传活动。

(通讯员 王磊 杨坤 摄)

广告

快乐购彩 理性投注
未成年人不得购买彩票及兑奖

更多详情请登录:
更多详情请登录:浙江体彩网 www.zjlottery.com

扫一扫关注“浙江体彩”

体彩公益金广泛用于:
全民健身计划 奥运争光计划 农村体育健身工程
青少年体育 残疾人体育 体彩公益金
彩票公益金 彩票公益金 彩票公益金
彩票公益金 彩票公益金 彩票公益金

公益体彩 乐善人生
浙江省体育彩票管理中心

详询电话:86263007

周五就买
单票满10元、手机、赠票等着你
7星彩

自7月15日晚开奖的第22080期开始,至9月30日晚开奖的第22113期结束,共12个星期五。
活动期间,每个星期五0:00至20:00,在浙江省内体彩实体店购买7星彩单张彩票满10元
(多期票仅首期参与),票面宣传栏出现相应的字样。